
il
3a xprroe Axr4noxepxoe O6r4ecrBo "3xol4cnam HKEa H x"

r. 6uurneK, nep. Feoaornuecxuil,tT no HoBblM

r.: +996 {312} 900-800
Cp*gsra goxoAHocyb no cpoqHum Bxna.qprs no AoroBopy Heorpaxvrqerfiar My4apa6a

{rpo*egora*opoa Mygepada cgon,f,rn4in$ $ corex $a cpo|,s:3,6,9,12, If, nes{es}
E rr1fl f}ghly !?n!1! teH?rY

= 
AoxoAHocTb BMaAoB Ba Lt

3 3 € c^-1*i;i{,
F :i.
E E - npxHcrbrxcl4.O6.2022r.
j t = {eaadE,eux}

$ 3 E orrdpo
C :s21

6Ls55a
35
.g$

,fl,oxoAFocrb s(raAoB B

aasrsrsy€A !sh,

np$Hfrr}|x c ?illl5,Xr18r.
(Xtubtr.
Sxrdpr

zd,t
I --=,=-
?

lr5)
?17

l' U,5Z
2 0,93
3 1,15

! xtw 
i',13

5 1"6?
7 1,74
x I xi

3,72
4,29
a*q

34 501s0
5
t ?'{14
7 .* ,-o 7 

'336 '- 7,63
g 7,q, 2'lJ4

2'43
2,52
z'ffi
2,69
2,78
?,-86
2,95
3,O4
3,13
3,2L
3,30
3,39
3,47
3,56
3,65
3,56
3,67
3,58
3,69
3,7O

3,72
3,73
3,74
3,75
3,76
3,77
t7*
3,79
3,80
3,81
3,82
3,83
3,84
3,85
3,rt6
3,88
3,89
3,90
3,90
3,9S
3,90
tfrn
3,90
5,:tu
2gr
3,90
3,90
3,90
?qn
3.91

I
10
11
t2
13
14
15
16
t7
18
19
20
21
?2
23
24
25
26
71
28
29

31
32

:?
;i 50/50

:!6
37
38
39
40
41
42
43
4
45
46
47
48
49
5S
51
52
53
J4
55
56
57
58
59
60

10
11 85/15
ljl

L4,74
1-1,13
| 1-St

15 11,15
l4 11,55
1r ::::: 11,92
15 12,28
l7 L2.64
la a5tt5 13.81
l:t 12,3J
?o 75125 12,86
?l lc x]
ze. Lt,w
24 --u:"rv .t) qA

2L ;,;.; 1L77
25 13,31
6 13,35
27 13,38
?€ 13,t2
l* 13,116
3C jlir=u 13,50
31 13,s4
32 13,57
33 13,63.
34 13,65

tfi :---- - l,-r',
73,76
13,80
13,84
13,88
1e ol
13,95
1a oo

14,03
t4,o7

. 14,11
1.4,1,4

x418
L4,L8
14,19
14,19
14,19
14,20
14,20
14,20

_ 14,20-1 L4,2L
. 1 14,2t
lri, Xtg-21

?7
38
39
40
4t
42
+3
{+
45
46
47
48
4$
5*
51
|.,
53
i4
55,
56,

.'57

s8'
.-t&
tr: ffijeg' 12.:i tf,6,25
,,,1';ii {/ i:;"#[:fffrT-1.,r1: 

rF-::*i
it.*'&lTc
-1".i1".t'-: r s,r$

poccxfitxilx pySr:xx.

np{Hr'lux. 28,0&2019r.

{%*doa+lx)
Onrn6pu

Db+EEA3i
,-rE g

2,7t
3,72
4"29
4,85
5,42
5,64
5,57
6,09
6,32
5,55

2
3
4
5
5
7
o
9
10
11

5,78
s,94
6,L4
6,32
o50
6,58
6,86
7,44
7,22
7,40
7,58
7,6t
7,63
7,6s
7,67
7,69

7,74
7,76
7,78
7,80
7,92
7rEA
?*?
7,89
7,91
7,93
7,9s
7,97
3,O0
8,O2
8,04
8,06
8,08
&10
8,10
8,11
8,11

8,11
o,t J.

8,11
8,12
8.12
8,t2
t't)

t4
15
16
T7
18
19
20
21
2?
23
24
25
26
27
28
29

3L
32
33
34
35
:16 :&,_-a
?1 r.u*iJ

38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
cat

51
5?
53
J4
55
56
57
58
59
frt

i:;i!-='


